

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.11.2017 13:04:13

формирования заключения врача: 19.11.2017 20:22:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/294914/answer/294921>



Заключение врача

Добрый день! Дистанционно вопрос о хирургическом лечении не решить. Это вопрос надо решать на приеме у детского уролога. В данном случае необходимо постоянный контроль инфекции мочевых путей. Мы в для этого рекомендуем нашим пациентам делать ежедневный общий анализ мочи на портативном домашнем мочевом анализаторе под контролем уролога (мы это делаем дистанционно - через мобильное приложение пациент может мгновенно связаться с врачами и обсудить результаты). Такой подход позволяет вовремя предупредить рецидив заболевания. Более подробная информация есть тут: 1) Информация об анализаторе мочи портативном «АМП-01» - <http://ettagroup.ru/> 2) Тут наша публикация об опыте дистанционного мониторинга пациентов - <http://ecuro.ru/article/distantcionnyi-monitoring-patsienta-posle-endoskopicheskoj-korreksii-ustya-pravogo-mochetoc> Удачи!